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GC1866
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GC1866D*-AR10FB-T/RB-T 4 fs 4351

ERARFRAIRRTESD, H1ia

BAMELAAE: T,=25°C, V((=3.3V/5V, Cpg=1nF, C,=1nF, Cj=100nF

ZH Ginc LA WM 2% A BME | SEMET BORAE
TEREZ L
HL A U 3 6] Ly A / -10 / 10
REE (*=3) Sens mV/A Lopmin < 1pr < Ippyar / 132 /
FE (+=5) Sens mV/A Togmin < Log < Loy / 200 /
WA, 1pp=0A, V=33V, [EEHH 1.64 1.65 1.66
E iRk iRV Viouro Y% WA, Lx=0A, V=5V, &k 2.49 2.5 251
XLIR), Tog=0A, Lol th / Vec*0.5 /
K e
SR 2 Eror % L=Ippee, T,=-40°C ~ 125°C \ -1.6 +0.6 1.6
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GC1866D*-AR12FB-T/RB-T 4 fs 4351

ERARFRAIRRTESD, H1ia

BAMELAAE: T,=25°C, V((=3.3V/5V, Cpg=1nF, C,=1nF, Cj=100nF

ZH Ginc LA WM 2% A BME [SUAEUET RO
TERES 2
HL A U 3 6] Loy A / -12 / 12
RPUE (*=3) Sens mV/A Login < Iox < Iogmar / 110 /
RESE (#=5) Sens mV/A Login < Lo < Logmae / 166.7 /
WA, 1pp=0A, V=33V, [EEHH 1.64 1.65 1.66
E iRk iRV Viouro Y% WA, Lx=0A, V=5V, &k 2.49 2.5 251
XLIR), Tog=0A, Lol th / Vec*0.5 /
K
SR 2 Eror % L=Ippee, T,=-40°C ~ 125°C \ -1.6 +0.6 1.6
SHHREDE: Eror = (Viour Vievr aea/(SenSiuea* 1) ¥ 100% , Eror= ((Viour seasV rr weas)~(Viour aear Vi 1aead))/(SenS e 1) 100%
s L=Lopae, T;=25°C ~125°C -1.4 +0.6 1.4
REEARE Egeys o
L=Loppae, T;=-40°C ~25°C -1.0 +0.6 1.0
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FH iR R
REEFG AT Esens an % L SRS, T,=25°C it / £0.5 /
hs! iﬁﬁtlj*%ﬁ WAFER | Eror am % Zed ARG, T,=25°C it / £0.5 /
%?sz}%fu %= W73 30 il

E2

FRURIH SR le A ) P T A S ) 22 2 B

JZWI-DS-040 VERSION 1.6

A

N O BEOO AT A SRR, AN

58 T3k 24 7T

(ERbAY

TRPNHE G AT B2 =)



Matrbasens

GC1866

ORI PRIEN L e R

B LR AR O A

GC1866D*-AR20FB-T/RB-T 4 fe 4351
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HL A 3 5] I A / 20 / 20
R (=3) Sens mV/A Totnin < Aok < Tpinan / 66 /
REPE (+=5) Sens mV/A Toin < Iog < Ippmas / 100 /
WA, L=0A, V=33V, [EEH 1.64 1.65 1.66
Z LA R Viouro) \Y W], Lp=0A, Ve=5V, [HEHH 2.49 2.5 251
WAL, Le=0A, LBl / Vec*0.5 /
Ko E
S R ZE Eror % L=Ipppe, T,=-40°C ~ 125°C -1.6 +0.5 1.6
SHEIREDE: Eror = (Viour Viour aea)/(SenSiuea 1) *100% , Eror= ((Viour seasV rer stead)~(Viour earV e 1aead))/(SenSgea 1) X 100%
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GC1866D*-AR30FB-T/RB-T £ a4k

KA BUbRTE SN, BHEE NS4 T,=25°C, V((=3.3V/5V, Cpg=1nF, C,=InF, C,=100nF

ZH (=) AL M 2% A BoME [SBET BAM

TERES 2
HL A 3 5] I A / -30 / 30
R (=3) Sens mV/A Totnin < Aok < Tpinan / 44 /
REE (%=5) Sens mV/A Login < Lo < Lo / 66.7 /
WA, L=0A, V=33V, [EEH 1.64 1.65 1.66
Z LA R Viouro) \Y W], Lp=0A, Ve=5V, [HEHH 2.49 2.5 251
WA, L,=0A, ol / Vec*0.5 /

Ko E

-1.6 £0.5 1.6
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GC1866D*-AR30FU-T/RU-T 4 g4 14
KA BUbRTE SN, BHEE NS4 T,=25°C, V((=3.3V/5V, Cpg=1nF, C,=InF, C,=100nF
ZH (s AL bR S BoME [SBET BAM
TERES L
HL A 3 5] I A / 0 / 30
R (=3) Sens mV/A Totnin < Aok < Tpinan / 88 /
REE (%=5) Sens mV/A Login < Ioz < Ippmas / 133.3 /
HR], La=0A, V=33V, FEEfih 0.32 0.33 0.34
FE A R Viourio) Y A, Le=0A, V=5V, [EEHiH 0.49 0.5 0.51
LA, Le=0A, LBt / V0.1 /
il
A R Eror % \ L =logee, T,=-40°C ~ 125°C \ -1.6 £0.5 1.6
SHEIREDE: Eror = (Viour Viour aea)/(SenSiuea 1) *100% , Eror= ((Viour seasV rer stead)~(Viour earV e 1aead))/(SenSgea 1) X 100%
] . L=lpge, T=25°C ~ 125°C -15 £0.5 1.5
RPEHRZE Egens %o
L=Lopae, T;=-40°C ~25°C -1.0 +0.5 1.0
I,=0A, T,=25°C ~125°C -8 +2 8
TRUREAE Vor mV L,=0A, T,=25°C 5 )
I,=0A, T,=-40°C ~ 125°C -8 +2
AR
REEH TR Esens g % Zd A SRS, T,=25°C Wl / £0.5 /
S RS PR TR i A Eror ap % S FEENA S, T,=25°C Pl / +0.5 /
BRI E A 30 HR
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GC1866D*-AR33FB-T/RB-T 4 fe4F 1
KA BUbRTE SN, BHEE NS4 T,=25°C, V((=3.3V/5V, Cpg=1nF, C,=InF, C,=100nF
ZH (s AL bR S BoME [SBET BAM
TERES L
HL A 3 5] I A / 2333 / 333
REE (+=3) Sens mV/A Tpgin < Iog < Lppmas / 39.6 /
R (%=5) Sens mV/A Togmin < Log < Lo / 60 /
HR], La=0A, V=33V, FEEfih 1.64 1.65 1.66
Z LA R Viouro) \Y AL L,=0A, Ve=5V, [HEMH 2.49 2.5 251
HAIR), Tx=0A, ol / Vee*0.5 /
Ko E
A R Eror % \ L =logee, T,=-40°C ~ 125°C \ -1.6 £0.5 1.6
SHEIREDE: Eror = (Viour Viour aea)/(SenSiuea 1) *100% , Eror= ((Viour seasV rer stead)~(Viour earV e 1aead))/(SenSgea 1) X 100%
] . I=Lopnee, T;=25°C ~125°C -15 +0.5 1.5
RPEHRZE Egens %o
L=Lopae, T;=-40°C ~25°C -1.0 +0.5 1.0
I,=0A, T,=25°C ~125°C -8 +2 8
TRUREAE Vor mV L,=0A, T,=25°C 5 )
I,=0A, T,=-40°C ~ 125°C -8 +2
AR RF I
REEH TR Esens g % Zd A SRS, T,=25°C Wl / £0.5 /
S RS PR TR i A Eror ap % S FEENA S, T,=25°C Pl / +0.5 /
 HE S = NS 30 B
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GC1866D*-AR40FB-T/RB-T 4 g4
KA BUbRTE SN, BHEE NS4 T,=25°C, V((=3.3V/5V, Cpg=1nF, C,=InF, C,=100nF
ZH (=) AL bR S BoME [SBET BAM
TERES L
CERTW oL BiEN e I A / 40 / 40
R (=3) Sens mV/A Totnin < Aok < Tpinan / 33 /
R (%=5) Sens mV/A Togmin < Log < Lo / 50 /
WA, L=0A, V=33V, [EEH 1.64 1.65 1.66
IR e LR Viovro v WA, Lp=0A, V=5V, [EEHH 2.49 2.5 2.51
WAL, Le=0A, LBl / Vec*0.5 /
Ko E
A R Eror % L =logee, T,=-40°C ~ 125°C \ -1.6 £0.6 1.6
SHEIREDE: Eror = (Viour Viour aea)/(SenSiuea 1) *100% , Eror= ((Viour seasV rer stead)~(Viour earV e 1aead))/(SenSgea 1) X 100%
P o " =L, T;=25°C ~125°C -15 +0.6 1.5
Lo =Lopa, T;=-40°C ~+25°C -1.0 +0.6 1.0
1,=0A, T,=25°C ~125°C 7 +2 7
TR R Voo mv I,=0A, T,=25°C 5 )
I,=0A, T,=-40°C ~ 125°C 7 +2
H AR R
RPUZ T Am g Egens arip % SR ARG, T,=25°C Jilik / £0.5 /
NG HOR FE R i AS Eror anp % L ARG, T,=25°C i / +0.5 /
BRI E A 30 HR
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ORI PRIEN L e R

B LR AR O A

GC1866D*-ARS0FB-T/RB-T £ {451k

KA BUbRTE SN, BHEE NS4 T,=25°C, V((=3.3V/5V, Cpg=1nF, C,=InF, C,=100nF

ZH (=) AL M 2% A BoME [SBET BAM
TEREZ L
HL A 3 5] I A / -50 / 50
RPUE (*=3) Sens mV/A Tpgin < Iog < Lppmas / 26.4 /
REUE (%=5) Sens mV/A Tomin < Ipg < Ippmas / 40 /
WA, L=0A, V=33V, [EEH 1.64 1.65 1.66
Z L I AL Viouro \% W, Tp=0A, V=5V, [EEHH 2.49 2.5 251
ML), Tog=0A, HCApl H / Vec*0.5 /
I
S R ZE Eror % L=Ipppe, T,=-40°C ~ 125°C -1.6 +0.6 1.6
SHEIREDE: Eror = (Viour Viour aea)/(SenSiuea 1) *100% , Eror= ((Viour seasV rer stead)~(Viour earV e 1aead))/(SenSgea 1) X 100%
] . I =lpgmer, T;=25°C ~125°C -1.5 +0.6 1.5
REUER% Espns o
L =Loppae, T;=-40°C ~25°C -1.0 +0.6 1.0
I,=0A, T,=25°C ~125°C -6 +2 6
RS US LN Vor mV 1,=0A, T,=25°C 5 £ 5
I,=0 A, T,=-40°C ~ 125°C -6 +2 6
F R R
RS Esins anip % S NG, T,=25°C ik / +0.5 /
KK RS B R T A Eror ap % g TSRS, T,=25°C Ml / +0.5 /

TE 1 B i = A 30 Bl
TE 2 U VR HL R ELAB i G SR S e i ) 22 20

JZWI-DS-040 VERSION 1.6 AR TR BN AT A BAEURCR], A 54T E 5N
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Matrbasens

GC1866

ORI PRIEN L e R

B LR AR O A

GC1866D*-AR65FB-T/RB-T £ {451t

KA BUbRTE SN, BHEE NS4 T,=25°C, V((=3.3V/5V, Cpg=1nF, C,=InF, C,=100nF

ZH (=) AL M 2% A BoME [SBET BAM
TEREZ L
HL A 3 5] I A / -65 / 65
RPUE (*=3) Sens mV/A Tpgin < Iog < Lppmas / 20.3 /
REE (%=5) Sens mV/A Login < Lo < Lo / 30.8 /
WA, L=0A, V=33V, [EEH 1.64 1.65 1.66
Z L I AL Viouro \% W, Tp=0A, V=5V, [EEHH 2.49 2.5 251
ML), Tog=0A, HCApl H / Vec*0.5 /
I
S R ZE Eror % L=Ipppe, T,=-40°C ~ 125°C -1.8 +0.6 1.8
SHEIREDE: Eror = (Viour Viour aea)/(SenSiuea 1) *100% , Eror= ((Viour seasV rer stead)~(Viour earV e 1aead))/(SenSgea 1) X 100%
] . I =lpgmer, T;=25°C ~125°C -1.5 +0.6 1.5
REUER% Egens o
L =Loppae, T;=-40°C ~25°C -1.2 +0.6 12
I,=0A, T,=25°C ~125°C -6 +2 6
RS US LN Vor mV 1,=0A, T,=25°C 5 £ 5
I,=0 A, T,=-40°C ~ 125°C -6 +2 6
F R R
RS Esins anip % S NG, T,=25°C ik / +0.5 /
KK RS B R T A Eror ap % g TSRS, T,=25°C Ml / +0.5 /

TE 1 B i = A 30 Bl

TE 2 U VR HL R ELAB i G SR S e i ) 22 20

JZWI-DS-040 VERSION 1.6
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Matrbasens

GC1866

ORI PRIEN L e R

B LR AR O A

GC1866D*-AR75FB-T/RB-T {451k

KA BUbRTE SN, BHEE NS4 T,=25°C, V((=3.3V/5V, Cpg=1nF, C,=InF, C,=100nF

ZH (=) AL M 2% A BoME [SBET BAM
TEREZ L
HL A 3 5] I A / -75 / 75
RPUE (*=3) Sens mV/A Tpgin < Iog < Lppmas / 17.6 /
REE (%=5) Sens mV/A Login < Lo < Lo / 26.67 /
WA, L=0A, V=33V, [EEH 1.64 1.65 1.66
Z L I AL Viouro \% W, Tp=0A, V=5V, [EEHH 2.49 2.5 251
ML), Tog=0A, HCApl H / Vec*0.5 /
I
S R ZE Eror % L=Ipppe, T,=-40°C ~ 125°C \ -1.8 +0.6 1.8
SHEIREDE: Eror = (Viour Viour aea)/(SenSiuea 1) *100% , Eror= ((Viour seasV rer stead)~(Viour earV e 1aead))/(SenSgea 1) X 100%
] . I =lpgmer, T;=25°C ~125°C -1.5 +0.6 1.5
REUER% Egens o
L =Loppae, T;=-40°C ~25°C -1.2 +0.6 12
I,=0A, T,=25°C ~125°C -6 +2 6
RS US LN Vor mV 1,=0A, T,=25°C 5 £ 5
I,=0 A, T,=-40°C ~ 125°C -6 +2 6
F R R
RS Esins anip % S NG, T,=25°C ik / +0.5 /
KK RS B R T A Eror ap % g TSRS, T,=25°C Ml / +0.5 /

TE 1 B i = A 30 Bl
TE 2 U VR HL R ELAB i G SR S e i ) 22 20

JZWI-DS-040 VERSION 1.6 AR TR BN AT A BAEURCR], A 54T E 5N
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Matrbasens

GC1866

ORI PRIEN L e R

B LR AR O A

GC1866D*-AR100FB-T/RB-T 4 4514

KA BUbRTE SN, BHEE NS4 T,=25°C, V((=3.3V/5V, Cpg=1nF, C,=InF, C,=100nF

ZH (=) AL M 2% A BoME [SBET BAM
TEREZ L
HL A 3 5] I A / -100 / 100
RPUE (*=3) Sens mV/A Tpgin < Iog < Lppmas / 13.2 /
REUE (%=5) Sens mV/A Tomin < Ipg < Ippmas / 20 /
WA, L=0A, V=33V, [EEH 1.64 1.65 1.66
Z L I AL Viouro \% W, Tp=0A, V=5V, [EEHH 2.49 2.5 251
ML), Tog=0A, HCApl H / Vec*0.5 /
I
S R ZE Eror % L=Ipppe, T,=-40°C ~ 125°C 25 +0.8 2.5
SHEIREDE: Eror = (Viour Viour aea)/(SenSiuea 1) *100% , Eror= ((Viour seasV rer stead)~(Viour earV e 1aead))/(SenSgea 1) X 100%
] . I =lpgmer, T;=25°C ~125°C 2.0 +0.6 2.0
REUER% Espns o
L =Loppae, T;=-40°C ~25°C -1.8 +0.6 1.8
I,=0A, T,=25°C ~125°C -6 +2 6
RS US LN Vor mV 1,=0A, T,=25°C 5 £ 5
I,=0 A, T,=-40°C ~ 125°C -6 +2 6
F R R
RS Esins anip % S NG, T,=25°C ik / +0.5 /
KK RS B R T A Eror ap % g TSRS, T,=25°C Ml / +0.5 /

TE 1 B i = A 30 Bl

TE 2 U VR HL R ELAB i G SR S e i ) 22 20

JZWI-DS-040 VERSION 1.6

AN RES AT WA TR, A TE R
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Matrbasens

GC1866

R PRURIRE . Wi BE BB
B8 i H AR RGOS

6. SHii I
6.1 RIYUE Sens

S K B IR IS (A AR B R I A S AR 1 AR Ak
RIBE Sens 215 0 1% R EEE (G/A;1G = 0.1mT) F £k IC R i
¥ (mV/G) R, FALE mV/A,

6.2 R IRZE Egpyg

X REFEIRE Egpys 2 brll & RUE 5 PAE REUE 2 18] fiw
ZRH .

Wﬂﬁﬂy Vee=5V HTJ— .

Egpn= (SeNSpeas (svy -SNSiaear 51 ) /S€NS iy (51, X100%

6.3 RABUE I dSprr
AN TPV ] PN 1) R R R e UM

dSrx=(Sens TA'SensEXPECTED(TA))/ AY CNSpyprcrepry™ 100%

6.4 LR HY L Vouvrsaran
Vounsam WA FPEIE MU F K
Voursumas A FEAE G IR

6.5 U HUE Viewro

1,70 I A& IS R LI Vioung o
XTI Vievro=Vecx0.5;

XEF R, S B Vierrg=Vee<0.15

Vieuro FIZZAT] HH N B 1C FiFE 45 5 i IR A AL R 4

6.6 2RI R HLIE Vor

RIS A & AN A AR L R R RO RE . T A IRL AR PE N, B L AR
T, JysEhrf i 5 B 4 L S ) 2248 T HE AT
NSEBRE BT 5 SR Vg PR ZEME

6.7 & ffi R IRE Vieungre

BT NI TCAE A 22 AR R, S R Voung/ 201
S Vop AT RE 2B TARIR AL TR LMW Vourgreo

Ee il A T 8 SR
VIOUT(Q) (o VOUT(Q) (T4)~ VOUT(25°C)
fi] 5 Hn B S 8 SOR:

VIOUT(Q)TC=(VOUT(Q)(TA)- VREF(TA))-(VOUT(Q)(ZS"C)- VREF(25°C))

6.8 B ¥y
Mg 75 12 L VLA SR P RS AR 76 | TR M 75 25 1 2 L A
P (mV) B LR B (mV/A) 7] LAAS B S5 B 3 3% 1) dpe /N B

Ny
Lo

>

6.9 XIFRIE Egyy

FESL: SRR LR Vigur 5 TE R B Vioursosuar BRI
*—% VIDUT-NEGHALF iﬁ"j H:II E@?’E/Z% o

ARBIITFREX ;

ESYM=I 00%X(VIOUT-P0SHALF- VIOUT)/(I/IOUT- VIOUT)

6.10 L PEIRZE Epy

AT B S B R R ARG R

HARESLT, FEAH R RIS 4T, B PIFA R
B R/ T B T ) T2 A PR ), 3844 1) % Hh R B A I
TTSEBRRL AT XS PIARAS ] B AR/ T 12 B, A7 AE R
FEEfES, ARLRIERE Epy MINZZE S R8T AL A .
R, IEARARZR LS Evvpos ML FBTARZETESE Evpvee € AN
¥

Trosen Iysae NIERLFURI LI

Ipo5=2%Ipos;

Iype=2%Iype:

Se ”slx=(VmUT(1x)' VIOUT(Q))/ Ix

E, npos=(1-(Sens posy/Sens pos))*100%

Eivvi=(1-(Sens yi6/Sens yi,)) < 100%

JZWI-DS-040 VERSION 1.6

Ao ml BR B XA T N BB TURBUR, A 53 AT I8 S0

TRPNHE G AT B2 =)
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Matrbasens

GC1866

R PRURIRE . Wi BE BB
R AL B

6. ZHLH] (L)

6.11 LU Hh R IR S

b A R BB VR TE Sppe 2 T HEHLALIE V, 15E L
Sere=(1-(Sens, /Sens;,)/(Vec/5V))x100%
Secre=(1-(Sens, /Sens;, )/(Vec/3.3V ))x100%

S FLU R EE P Y AR ZE W e

Y Ve 18 4.5V~55V B LI, V55 Vee=5V It} V,,, 18 1 bl
S5HG A2 B MR 2, 803 Ve 78 3.0V~3.6V 2L, V., 5
V. =33V B V0 (61 L AE 5 30 LU AR 2 7] 1R 22

Vyoro=(1-(Voutl/Vout0)/ (Vo/5V ))x100%
Vers=(1-(Vout1/Vout0)/ (V./3.3V ))x100%

6.12 DI IRZE Eror

FE S i BT B ) B SEBR FER (L) Z TR ZE A (5
A T~ HAR 4 tH B R S brdm it B R 2 [T 22 ED . BRI R
AR YN S NNV 52

E107=(Viovr=Viovtuea (Senspealp) *100%

[i] 7 Ay AT

E10:=((Viour seas™V e seasd~Viour taearV rir 1aead)/(S€n8 4o Ip) *100%

6.13.2 LTt E] 7,

5 P B R0 10% A0k B LR
{8560 90% -2 1 F9 I 1 0

6-13'3 1% iﬁﬁﬁig TPROP

P B IA B L E ) 20% AL T A HH A 21306
Wt EhS FK) 20% 2 [ PR 15 1] B

6-13-4 ur‘ﬂmﬁﬂ- [‘Eﬂ TRESPDNSE

82 0 Y 3] AR B 90% IR AT A S 355 1) e ot
I A H 90% IR o 7 47 A ) 1] 5 o
V A

VCC

90%Vpgyr

Vinaon

Ho: BEHIRZE Eror S TARER, J2 1 MR . 2
Viovrtiea™V 10ty + (Sens < 1) B 7. RIEN ] Th
TEFRT KBTI T s Eqpr E B REUE G2, TAEFART /N H .
T, Eror EENEIRERIE Voo 24 L, HEEN, Epor T "y
i L H T 30 7295 K« it -
90 [ ____ | :
6.13 By B AR ! :TRESPONSE
6.13.1 _FHLUR BN ] T '
M HYRAZE TAR BRI, S84 72— B BRI (8] A 38 o i : :Tr
PEE, SR A BRI AL 32 0 S i 9 !
b E S B A Tao 78 A HRUE IR 3 N E TAE B Vo '
Ja, TESMINEAVERTR, it f R AR T TE AR E (H £10% Y5 N AT wolind
TEREE], E TR . 0 1/ Togop
0 »t
Bl 8. s N I 8] 24
JZW1-DS-040 VERSION 1.6 A R BT A BAE SRR, AN S AT AN TRMIFE G AR A W
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. GC1866
Matrbasens e e
AR il L AR B

7. T i 26

P S AEAE R R 2 AR THIR, 1T A MSEVBO004GCI866REVAQ B2 AR, 7E K Z B BL A S50 % 25 +3°CL JE ISR AR
T

GC1866 Ji T2k

120
99.7

100

80

15

= 60
=

40

20

0

TOA T20A T30A T40A T50A T60A
HLI(A)
Kl 9. iRTHHh 2 1A
JZWI-DS-040 VERSION 1.6 AN TR XS AT W 9 BB L IR, AN 53 4T I8 0 TR A R A H]

5 20 5idk 24 7T



. GC1866
Matrbasens e e
A i 28 L AR BGES

8. M3t Demo

W Demo (5 5
Demo # TP B #5407, BCRIRIAR 2 X 600 (mm?) , R4 FH Kelvin sense LA S GND FHAT0H Sk A 4, 2 SR ARG PIN B,
C=1nF, Cpy=1nF, C,e=100nF

P- 1P+
i el

GC1866
1cm

VREF_SMA VDUT SMA

T 0
c1 [nil] ﬂﬂ

RSEN GND
R1
E] VOUT_VREF

U U L
SWITCH)/CC (o] Oo VOUT- .

[ E]RsEN_VCC 0O O

M{ERIGEE
O Qo000 O
] 10. Demo K IETH  11. Demo H % THI
JZWI-DS-040 VERSION 1.6 RN TR AT S IRCR], RN 547l A TR A BRAF

21 Tk 24 7T



: GC1866
Matrbasens e e
LR AR B A

9. SMER

W s Fiin
01 MIN NOM MAX
1611156 10119 LT3
0°6°0 B A B A R T
T ‘ sl " 1.07 1.27 147
! W2 0.40 0.40 0.45
, T i 4L 1010 | 10.30 | 10.50
L Ll — ==+ - — T ‘ #1 7.30 7.50 7.70
O N 1.7 12 0.60 0.80 1.00
| 13 1.30 1.40 1.50
a4 ‘ ; [ #T 2.45 2.55 2.65
i
1H QH H H H H TH SH L3 L2 #T1 2.20 2.30 2.40
=
- w2 -1 TQ#F T2 0.25 0.26 0.31
T3 1.20 1.25 1.50
01 e 0 4
| 1T [ \
ToTL L \
_g = =] =] = =] =] = =]
K] 12.80IC-16
PCB A Jed 31 | [~ 0800 - [Ty
} l
3.360 L
!
(0,0)
L4.443—» 5.943
T AT mm
[T][T]
— A ZE: £0. 2mm

13 RN

JZWI-DS-040 VERSION 1.6 N T (R B AT 9 B SRR, A 5% 478 A P Ty

5522 T3k 24 T



GC1866

Matrixxsens e e
B R HRRAL B

10. 3% K A7 7 =X
10.1 0,255 A%
mr: 1000pes/ %

P2 P PO
.00+0.1 .
E.7540.10%00+0-10 12.00£0.10 HOOEO10 00 4 551005
I
crtt oo oleodlb oo o & |
o ; :
STy g ey | s g s
2 =
+H [Te] (=3 =] @
i || T {0 L | R
— | = —
©o | =
s [ 1 U ] [ 1 it =
1.14m
, L isoun ! —~
AD:yg.7620.10 T:0.30£0.05
K | 1 Ko
2.50:*.—0(?410 B:2.7 2.80+0.10
A:11.8 T
1. 10 sprocket hole pitch cumulative tolerance +0.20 .
2. Carrier camber is within | mm in mm.
3. Material : Black Conductive Polystyrene Alloy .
4. All dimensions meet EIA-481 requirements
5. Thickness : 0.30+0.05mm.
6. Packing length per 22" reel : 378 Meters.
7 Cnmpunent%oag per 13" reel : 1000 pes. BT mm

B 14, Gy LR 00

K

K 15, B

104

HAZ: mm

10.2 774 771
7 R 32 HE MSL3 25 - AF o

11. 24 P9 Mod s 5T

AT A ESR AT
L. 1 A5k B L LA 42
VL. 2 A AT it N2 TR ST 24 3t i R A R E

JZW1-DS-040 VERSION 1.6 Ao ml BR B XA T N BB TURBUR, A 53 AT I8 S0 TRPNHE G AT B2 =)
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GC1866

Matrbasens T T —

B LR AR O A

12. hA 15

AT A
hiAS BN A B[]
V1.0 PSR AT 2022-11
V1.1 HSCRIRRUR AT 2023-07
V1.2 HIESORIETT GRTT RAIMR. JR S5 B BIRb ) 2024-04
V1.3 FFSCRETT (10A 100A BTG EFEANTE) 2024-11
V1.4 HICRAETT (NBRAAE) 2024-11
V1.5 i 333A HFE 2024-12
V1.6 W 75A AR 2024-12

JZWI-DS-040 VERSION 1.6

AN RES AT WA TR, A TE R
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